

时政新闻

吴天君在市委全面深化改革领导小组第二次会议上强调 统一思想 提高认识 形成合力 务实改革 争创以航空港实验区为统揽的 郑州都市区建设体制机制新优势

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委书记、市委全面深化改革领导小组组长吴天君主持召开市委全面深化改革领导小组第二次会议并讲话,要求全市上下要认真学习贯彻中央、省委全面深化改革领导小组会议精神,统一思想,提高认识,形成合力,务实改革,切实提高各项改革的科学性、前瞻性、系统性和实效性,争创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设体制机制新优势,为我省打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现“中原更出彩”作出省会城市应有的贡献。

王璋、胡荻、白红战、高建慧、郭錫昌、孙金献、刘贵新、王哲、黄保卫、张建慧、周长松、刘东、马健、吴忠华、杨福平、刘建国等出席会议。

会议传达了学习了中央、省委全面深化改革领导小组有关会议精神,听取了市委改革办及四个专项小组工作情况汇报,审议通过了《郑州市全面深化文化体制改革实施方案》,研究部署下一阶段工作。

吴天君指出,今年以来,市委全面

深化改革领导小组和各专项小组紧紧围绕中央十八届三中全会、省委九届七次全会和市委十届八次全会精神,深入贯彻落实,行动迅速,谋划深入,推进了各项改革的有序有效开展,改革对发展的推动和促进作用日益凸显。

关于我市的文化体制改革,吴天君指出,文化建设是中国特色社会主义建设“五位一体”总体布局的重要组成部分。郑州作为省会城市,是全省的文化中心,文化体制改革要站住“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,牢记“双重”责任,努力在文化体制改革上先行一步,加快建立充满活力、富有效率、有利于文化繁荣发展的体制机制。

吴天君强调,要认真学习贯彻中央全面深化改革领导小组会议和省委全面深化改革领导小组会议精神,把思想和行动统一到中央和省委的要求上来,扎实推进我市的各项改革。一要肯定成绩,坚定信心。认真总结我们取得的好经验,从中坚定信心,认清方向,发扬成绩,不断巩固扩大成果,释放改革红

利、增强发展动力。二要认清形势,增强自觉,围绕构建适应郑州持续发展的体制机制,增强推进改革的自觉性、主动性和创造性。三要立足当前,着眼长远,确保各项改革有序有效推进。要坚持于法周延、于法有据、于事简便和底线思维的原则,确保改革发展的正确方向;要立足当前,重点围绕航空港实验区改革先行先试示范区建设、理顺政府与市场关系、提高政府性资源配置能力、激发市场活力、城乡一体化发展、营造有利于人才聚集创新创业的发展环境、两个“四项制度”建设七个方面深化改革;要着眼长远,切实抓好中央、省委已出台改革政策的谋划落实,抓好先进地区成功经验的学习借鉴,抓好发展需要、群众需要、维护群众合法权益需要的改革谋划。四要加强领导,强化督查,狠抓落实,确保各项改革不耽搁、不拖延、不遗漏,确保各项任务保质保量、如期完成,争取最好的效果。

市委全面深化改革领导小组成员参加会议,市直有关部门负责同志列席会议。

开封市部分行政区划调整 新设龙亭区、祥符区 政府驻地确定

调整涉及机构
不得新建政府性楼堂馆所

本报讯 随着开封市新调整规划获得国务院批复,记者昨日获悉,省政府近日下发了“关于调整开封市部分行政区划的通知”,明确了祥符区政府驻地,要求此次行政区划调整涉及的各类机构要按照“精简、统一、效能”的原则设置,严格执行中央关于厉行节约的规定,不得新建政府性楼堂馆所,不增加财政供养人员,不增加“三公”经费。

通知要求,根据《国务院关于同意河南省调整开封市部分行政区划的批复》精神,对开封市部分行政区划进行调整:撤销龙亭区、金明区,设立新的开封市龙亭区,以原龙亭区、金明区的行政区域为新的龙亭区行政区域,龙亭区政府驻午朝门街道体育路16号;撤销开封县,设立开封市祥符区,以原开封县的行政区域为祥符区的行政区域,祥符区政府驻城关镇县府东街18号。 郑州晚报记者 裴蕾

唯品会中部枢纽物流基地 正式落户郑州航空港区

总投资约15亿元人民币

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 成燕) 10月20日下午,郑州航空港区经济综合实验区、广州唯品会信息科技有限公司签约仪式在广州举行,总投资约15亿元人民币的唯品会中部地区区域枢纽物流基地项目投资协议正式签订,该项目将正式落户郑州航空港区经济综合实验区。项目全部建成后将成为唯品会辐射中部地区的枢纽物流基地及运营结算中心、辐射全国的奢侈品保税仓储配送中心、航空货运包

机业务基地。

省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荻,航空港实验区管委会主任张延明,广州唯品会信息科技有限公司董事长兼首席执行官沈亚、副总裁唐依智等出席签约仪式。

广州唯品会信息科技有限公司成立于2008年8月,总部设在广州荔湾。主营业务为互联网在线销售品牌折扣商品,销售产品涵盖中高端服装、鞋子、

箱包、家居用品、化妆品、奢侈品等。2012年3月23日,唯品会在美国纽交所上市,是华南首家在美国纽交所上市的电子商务企业。目前,公司现有1.4万多名员工,网站日独立访客超过850万,注册会员数达6600余万,现合作品牌超过1万家,日均订单量超过30万单。2013年全年营业额124亿元。该公司在2014年中国500强排行榜中名列421位,在广东500强排行榜中位列99位。



澳门回归祖国

香港问题成功解决提供的范例,为解决澳门问题铺平了道路。按照“一国两制”原则,1987年4月13日,中葡双方签署了《中华人民共和国政府和葡萄牙共和国政府关于澳门问题的联合声明》,宣布中华人民共和国政府将于1999年12月20日对澳门恢复行使主权。此后,经过制定《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》等一系列工作,澳门回归的各项准备工作顺利完成。1999年12月19日午夜至20日凌晨,中国政府和葡萄牙政府在澳门举行政权交接仪式,澳门回归祖国。

澳门的回归,是继1997年7月1日香港回归祖国之后,中华民族在实现祖国统一大业中的又一盛事。这是旧中国政府不能也不敢解决的问题,是中国共产党对于中华民族的历史性贡献。香港和澳门的回归,开创了港澳两地和祖国内地共同发展的新纪元。通过外交谈判并以“一国两制”方式解决香港、澳门问题,是中国人民为世界和平进步事业作出的新贡献。实践证明,中国共产党制定的“一国两制”方针,顺应了时代潮流和历史趋势,把握了中华民族根本利益和国家核心利益,体现了尊重历史、尊重现实、尊重人民愿望的精神,不仅使香港、澳门回归祖国顺利实现,而且推动了海峡两岸关系的发展与祖国统一大业的历史进程。 新华社

重温火红记忆

81岁老人教大学生 唱《郑州解放之歌》

本报讯 昨日上午,在郑州科技学院音乐厅,郑州解放的见证人、《郑州解放之歌》的传承人张纯洁老人庄严地讲述着关于66年前的今天、郑州解放时发生的故事,有300多名师生现场聆听,心潮澎湃。

今年已经81岁的张纯洁老先生与年轻的大学生们一起重温火红记忆,教他们重唱《郑州解放之歌》。“‘吃水不忘挖井人’,过上今天的幸福生活,不能忘

记历史。大学生是祖国未来的接班人,更应该深刻理解《郑州解放之歌》的精神意义所在,把这种精神传承下去。”

“听了张老先生的演讲,使我更加理解郑州解放的意义所在,加深了对《郑州解放之歌》的情感,再演唱时感情都不一样了。”学生代表包君莉同学向郑州晚报记者讲述了自己听完讲座后的感想。还有一些同学听完老人的演讲后,就立刻聚拢在一起,放声高唱《郑

州解放之歌》。

据了解,由于当时条件限制,《郑州解放之歌》没能保存下来录音资料。后来张纯洁走访了几十位老同学、老郑州人,历时10年,终于把这首歌整理确定下来。2009年10月,这首歌被郑州市档案馆永久收藏。“希望能够传承下去,在郑州解放100周年时,全郑州人民都会唱。”张纯洁动情地表达自己的心愿。 郑州晚报记者 张翼飞 实习生 张念

